

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2017. február 3-án, a Községi Házban megtartott közmeghallgatásról

**Jelen voltak:** Bogács Község Képviselő-testülete a mellékelt jelenléti ív szerint,  
Hajduné Nyíró Veronika, a Bükkalja Általános Iskola igazgató-helyettese,  
Kásáné Szabó Erika, a Bogácsi Bagolyvár Óvoda vezetője,  
Verhóczki Istvánné, a Bükkalja Takarékszövetkezet elnök-igazgatója,  
Jacsó Zoltán, a Bogácsi Thermálfürdő Kft. ügyvezetője,  
Marczis Zsófia, a Bogácsi Turisztikai és Nonprofit Kft. ügyvezetője,  
Fónad Beáta védőnő,  
Vendel Zsolt, a NHSZ Tisza Kft. ügyvezetője,  
Bodnár Zoltán, a Heves Megyei Vízmű Zrt. dél-borsodi üzemegységének üzemvezető főmérnöke,  
Gáspár István r. százados, a Bogácsi Rendőrőrs parancsnoka,  
Verhóczki Józsefné, a Hór-Agro Zrt. részéről,  
Zsák Terézia, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat részéről, és  
dr. Papp Adrienn, Bogács Község Önkormányzatának jegyzője.

**Az ülés kezdő időpontja:** 17.00 óra

**Lakosság részéről:** kb. 30 fő

**Péter Zoltán alpolgármester** köszöntötte a jelenlévőket, a szolgáltatók képviselőit, a Képviselő-testület és Bizottságok tagjait. Megköszönte a megjelenteknek, hogy elfogadták a Képviselő-testület meghívását a közmeghallgatással egybekötött falugyűlésre. Majd elmondta, hogy a Bükkalja Televízió egy későbbi időpontban, felvételtől fogja közvetíteni a mai rendezvényt. Ismertette, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a értelmében a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Bogácson már évek óta gyakorlat az, hogy a Képviselő-testület az év elején nem csak törvényi kötelezettségének tesz eleget, hanem a közmeghallgatást egybekapcsolja a falugyűléssel. A Képviselő-testület 2016. december 15-én megtartott ülésén döntött a közmeghallgatással egybekötött falugyűlés időpontjáról és napirendjéről. Így a jelenlévők tájékoztatást kapnak az elmúlt egy év fontosabb történéseiről és a következő év(ek) terveiről. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a törvényi előírás szerint a közmeghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetni. A jegyzőkönyvvezető Pap Beáta. Az alábbiak szerint tájékoztatta a jelenlévőket az ülés napirendjéről:

### Napirend:

1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2016. évben végzett munkájáról, eredményeiről  
Előadó: Csenedesné Farkas Edit polgármester
2. Hozzászólások, észrevételek, javaslatok

### NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

#### **1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2016. évben végzett munkájáról, eredményeiről**

Előadó: Csenedesné Farkas Edit polgármester

**Péter Zoltán alpolgármester** felkérte Csenedesné Farkas Edit Polgármester Asszonyt, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

**Csenedesné Farkas Edit** polgármester köszöntötte a jelenlévőket, mindazokat, akik elfogadták a Képviselő-testület meghívását a mai közmeghallgatással egybekötött falugyűlésre. Reméli, hogy akik nem jöttek el azért van, mert az otthonuk nyugalalmában felvételtől szeretnék látni a tájékoztatót, és nem azért mert nem érdekli őket az. Alkalmas lehet a falugyűlés arra, hogy megfelelő ismeretek birtokában mondjunk véleményt egy döntésről, és ne anélkül formáljuk meg azt. Akik eljöttek a mai napon fogalmazzanak meg véleményeket

hozzám, a Képviselő-testület tagjaihoz. Nagyon sokat készültem a mai tájékoztatóra, nem biztos azonban, hogy mindenkire eljut, akihez szerettem volna. A tájékoztatóból nemcsak az eredmények tűnhetnek ki, hanem az esetleges hibáink is.

*Csendesné Farkas Edit polgármester prezentációjának anyaga a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.*

Majd megköszönte a jelenlévők figyelmét.

## **2. Hozzászólások, észrevételek, javaslatok**

**Péter Zoltán alpolgármester** elmondta, hogy a lakosság, illetve jelenlévők most tehetik fel kérdéseiket, észrevételeiket.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért Péter Zoltán alpolgármester 18.05 órakor bezárta a közmeghallgatást.

K.m.f.

*Dr. Papp Adrienn*  
dr. Papp Adrienn  
jegyző



*Csendesné Farkas Edit*  
Csendesné Farkas Edit  
polgármester